全民动员 多维共享

"体彩杯"市民运动会燃动津城

本报记者 赵 萌

"体彩杯"天津市市民运动会创办于2010年,至今已举办9届,是项目设置最多、惠及群众最广的市级综合性群众体育运动会之一。近年来,"体彩杯"天津市市民运动会如同一股清新的体育之风,席卷整个津城,点燃了市民们的运动热情,掀起全民健身热潮。

天津市体育局相关负责人介绍: "为吸引更多群众参与,为健身爱好者 搭建更广泛的展示平台,'体彩杯'天 津市市民运动会分别设置'三大球' '三小球'等大众球类项目,龙舟、健身 气功、太极拳等民族传统项目;攀岩、 冰球、健美等青年人"喜爱"的项目,广 播体操、广场舞、自行车等中老年热衷的运动;跆拳道、空手道、柔道等对抗项目,围棋、象棋、国际象棋等智力运动项目。赛事活动贯穿全年,实现'月月有比赛'的目标,持续营造全民健身良好氛围。"

"体彩杯"天津市市民运动会通过 设置预赛分赛区,把比赛送到群众身 边,提升了群众参赛的体验感和获得 感,极大地激发了群众的参与热情。 群众纷纷自发组队,就近、就便报名参 赛。据不完全统计,以"体彩杯"天津市 市民运动会为契机,2023年天津市举 办各级各类群众体育赛事活动5500余 个,直接参与人数近70万人,涉及场次 达3万场,显著提升了广大人民群众的 健身意识和健身热情。

值得一提的是,"体彩杯"天津市市民运动会不仅设置了群众喜闻乐见的运动项目,还通过线上线下宣传齐发力,进一步扩大了赛事的影响力,让全民健身理念更加深入人心。天津市第九届市民运动会健美健身比赛赛前组织参赛运动员评选了网上人气王,有近30万人次观看了赛事线上直播,同时比赛场景也成为摄影爱好者艺术创作的舞台。冰球比赛通过网络直播,将设在蓟州国家冰上项目训练基地的赛场呈现在群众的手机屏幕上,让更多群众感受到冰上"趣运动"的魅力。

主办方相关负责人告诉记者:

"在体彩公益金的大力支持下,'体彩杯'天津市市民运动会如火如荼开展,吸引了众多央媒争相报道,社会反响十分热烈。在赛事活动现场,处处都能看到体彩公益金的醒目标识。参与赛事的群众在享受比赛带来的激情的同时,也充分感受到公益体彩的健康与活力。"

"体彩杯"天津市市民运动会的举办,促进了天津市群众体育事业的蓬勃发展,未来将进一步丰富群众赛事活动服务产品供给,为广大市民参与全民健身、实现全民健康提供高规格展示交流的舞台,使广大市民健身锻炼的幸福感、获得感不断提升。

龙江彩讯



公益金助绥化赏冰乐雪活动"熔翻天"

本报讯 近日,由体彩公益金大力支持的第十一届全国大众冰雪季暨2024—2025年度绥化市"赏冰乐雪""百万青少年上冰雪""青少年冰雪运动会"系列活动启动仪式在黑龙江省绥化市五环体育场举行。绥化各县、市(区)滑冰运动员、市级速滑传统校的师生和冬季户外体育爱好者积极参与活动。

本次活动旨在进一步激发广大青少年参与冰雪体育锻炼的热情,巩固"三亿人参与冰雪运动"成果,厚植冰雪运动后备人才基础,营造"龙江少年悦冰雪,龙江少年盼亚冬"的浓厚氛围。

在启动仪式上,绥化市体育局相关负责人致辞,绥 化市教育局相关负责人宣读了《"百万青少年上冰雪" 活动倡议书》。启动仪式的举行,也标志着绥化市第十 一届全国大众冰雪季暨2024—2025年度"赏冰乐雪" "百万青少年上冰雪""青少年冰雪运动会"系列活动正式拉开帷幕。启动仪式结束后,进行了绥化市青少年速度滑冰和短道速滑的比赛,部分体育组织也开展了冬季户外体育活动展演。

据介绍,在为期4个月的活动期间,绥化当地将组织全市中小学生传统项目学校速度滑冰比赛、冰上趣味运动会及青少年速度滑冰、短道速滑、雪地足球系列比赛等活动,同时开展具有传统和地域特色的冰雪和冬季户外体育活动,以冰雪内容为主题的文化、体育活动等,让广大青少年度过一个快乐健康的冬季。

(王世让)

一陇上风彩

甘肃体彩奋力谱写高质量发展新篇章

本报记者 赵 萌

2024年,甘肃省体育彩票总销量为45.17亿元,同比增幅0.76%,公益金筹集11.24亿元,同比增幅0.63%。过去一年,甘肃体彩夯实基础,改革突破,努力推动体育彩票高质量发展。

这一年,甘肃体彩加强风险防范和安全合规工作,保障体彩事业健康发展。甘肃体彩将渠道管理安全合规工作摆在首要位置,加强日常巡检、重点任务巡检和突击检查,全年未发生重大安全违规事件。

这一年,甘肃体彩拓展渠道规模,丰富渠道类型,提高渠道管理与建设水平。相继开展"责任凝聚微光筑梦"就业帮扶,"乐奇茂"(Lucky mall)户外销售车特色渠道建设、小微零售店专项建设以及展示体验中心的拓展建设工作,弥补了市场空白,有效推进渠道形象和规模。截至2024年12月底,净增各类

型实体店474个,同比增幅达到16.51%,增幅列全国第6位。

这一年,甘肃体彩深化"责任为先,公益公信为核心"的品牌形象建设,进一步向大众传播体育彩票公益公信正能量。全年先后开展了"奋进三十载 携手共前行""迈开步动出彩""越努力 越美好""体彩@随机的你"等主题推广活动152场;构建网络、广播、报纸杂志、公交车、地铁等多渠道主流媒介宣传矩阵;支持"中国体育彩票杯"甘肃省业余足球联赛(五人制),"中国体育彩票杯"嘉峪关第十五届国际铁人三项赛及甘南藏地传奇自行车赛等大中小型赛事活动近500场。此外,甘肃体彩还积极参与乡村振兴、积石山抗震救灾及敬老助残爱幼公益活动。

2025年是中国体育彩票在甘肃上市销售30年,展望未来,甘肃体彩将不忘初心、砥砺前行,以昂扬的斗志书写甘肃体育彩票事业发展新篇章。

开奖公告

■超级大乐透第25002期

本期销售:328380460元

开奖号码: 19 21 22 28 32+06 09

■排列3第25004期

本期销售:39413190元 开奖号码:3 5 1

■排列5第25004期

本期销售:22440316元 开奖号码:3 5 1 8 8

1月4日

■7星彩第25001期

本期销售:26050174元 开奖号码:2 3 3 0 9 2 + 0

■排列3第25003期

本期销售:41327964元 开奖号码:1 6 8

■排列5第25003期

本期销售:24935554元 开奖号码:1 6 8 4 4

1月3日 ■排列3第25002期

本期销售:40076470元 开奖号码:9 0 0

■排列5第25002期

本期销售:23649554元 开奖号码:9 0 0 6 9

1月2日

益

金

辽

源

美

11

吉林彩风

本报讯 近日,"健康辽源 乐动冰雪"辽源市首届青少年滑雪挑战赛在吉林省辽源天陆山滑雪场举行。本次赛事得到了体彩公益金的大力支持。

本次比赛共设小学男子组、女子组高山滑雪双板和小学男子组、女子组单板滑雪四项赛事,吸引了200余名小选手参赛。赛场上,孩子们身姿矫健、动作灵活地在赛道上飞驰、漂移,在一个个旗门间穿梭而过,引来观众的阵阵欢呼呐喊。"这次参加滑雪比赛,真是太刺激了。一开始我特别紧张,但看到雪道又兴奋不已,以后我还要参加更多比赛。"参赛选手孙颢源说。

辽源市体育局相关负责人说: "青少年是体育发展的未来。我们希望通过举办滑雪赛事活动让孩子们亲近冰雪,感受滑雪运动的独特魅力,激发他们对体育运动的热爱,为冰雪运动储备人才,为项目长远发展打基础,也希望借助滑雪运动锻炼青少年的意志毅力,鼓励孩子们用智慧、勇气和坚韧不断挑战自我、克服困难。"

在体彩公益金的持续支持下,吉林省的冰雪项目得到了长足的发展,正逐步形成一个涵盖专业竞赛、青少年培养、大众推广在内的全方位冰雪运动发展格局。体彩助力青少年滑雪挑战赛,为当地青少年提供了更多接触、了解并爱上冰雪运动的机会。未来,吉林体彩将继续创新公益宣传的方式方法,以满足人民对美好生活的需求和向往为导向,不断增强人民群众的获得感和幸福感,为吉林省冰雪运动发展提供更多助力。(丰佳佳)

草原传情

内蒙古:新年登高展风采

本报讯 在辞旧迎新的美好时刻,内蒙古体彩迎来了新的起点,内蒙古体彩系统秉持"公益体彩 乐善 人生"的理念,上下联动,在登高祈福中共同开启2025新篇章。

1月1日上午,内蒙古自治区新年登高健身活动在呼和浩特市新城区阿尔泰公园举行,数千名健身爱好者共同参与,他们身着运动装备,精神抖擞,以健步登高的方式庆祝新年的到来,引领全民健身新风尚。

活动现场,气氛热烈而有序,

内蒙古体彩工作人员穿梭在人群中发放公益金宣传手册,向大众宣传体育彩票的公益属性和社会贡献。呼和浩特、包头、兴安盟等分会场互相联动,以新年登高的方式展

未来,内蒙古体彩将继续为国家体育事业和社会公益事业发展贡献力量,在更多全民健身活动中与大众相聚,为广大群众提供更加全面的体育健身活动和服务,共同为构建健康、和谐的社会贡献体彩力量。 (张小可)

一体彩驿站

西藏:登高瞭望展未来

本报讯 登高迎新,共启新年篇章。2025年新年第一天,"中国体育彩票"全国新年登高健身大会拉萨分会场在西藏拉萨市次觉林果隆孜山脚拉开帷幕。活动现场,500余名登山爱好者齐聚一堂,以登高祈福的方式,向着海拔4388米的顶峰发起冲击,共同迎接新年的到来。

为积极响应国家广泛开展全 民健身运动的号召,充分展现体育 彩票大力支持全民健身活动的公 益品牌形象以及勇于担当的社会 责任,大会现场"中国体育彩票" 元素随处可见,体彩展示牌格外醒 目亮丽。

在登高活动起点处,中国体育彩票吉祥物乐小星的打卡牌吸引了众多人的目光,大家纷纷聚集在乐小星旁合影留念。新年登高健身大会作为新年伊始极具标志性的活动,不仅极大地激发了人们的运

动热情,更成为连接体育精神与民众生活的重要桥梁。

回顾往昔,展望未来。2024年

是中国体育彩票全国统一发行30年,同时也是西藏体彩建章立制、稳步积累、厚积薄发的一年。截至2024年12月31日,西藏体彩累计销售达14.23亿元,创下历史新高。2025年则是西藏体彩发行30年,站在这全新的起点之上,西藏体彩将始终秉持"来之于民、用之于民"的初心,持续深化改革创新,不断优化服务,着力提升购彩者的体验。此外,西藏体彩将进一步加强渠道建设、加大公益公信责任宣传力度,吸引更多社会力量关注并支持体育事业以及社会公益事业的

发展,以实际行动回馈广大购彩者

的信任与支持,让体彩的公益之光

在雪域高原上绽放出更加璀璨夺

目的光彩。

(张小可)

| 粤彩风云 |

广东:体彩新春季送祝福

本报讯 近日,佛山体彩带着 "心相聚 梦同圆"的美好祝愿,在 广东省佛山市南海区西樵山热闹 开启2025年体彩新春季活动。

活动当天,迎着新年的曙光, 西樵山北门热闹喜庆,来自全国各 地的参赛者齐聚在"中国体育彩 票"2025年全国新年登高健身大会 (广东)主会场登山活动现场,登高 望远,喜迎新年。

活动现场设有辞旧迎新、大步向前的新春祝福"红毯",暖心电影

院、乐小星IP贺岁打卡点等,新年仪式感满满。群众纷纷在红红火火的节日装置前合影留念,相机、手机拍不停。此外,冰壶大挑战、专属小幸运转盘等游戏互动体验,让群众在欢声笑语中感受到趣味运动的乐趣与魅力。中国体育彩票公益金、体彩品牌、责任彩票、公信力专题展示墙分别展现了体彩在支持群众体育、全民健身等方面的突出贡献,群众可直观了解体彩公益金使用等情况。 (黄心豪)

湖南彩风

体彩贺岁 点亮三湘新年活力

本报讯 连日来,中国体育彩票在湖南省多地开展了一系列精彩纷呈的新年活动,让新年开端充满了欢乐与正能量。

"中国体育彩票"2025松雅湖新 年半程马拉松近日在长沙市长沙县 松雅湖国家湿地公园激情开跑。长 沙市体彩销售分中心在现场开展 "越努力 越美好"主题品牌宣传活 动,活动当天,长沙体彩在沿途设置 多个宣传点,体彩工作人员为每一 位参赛选手加油助威, 让大家在奔 跑的过程中加深了对体彩的印象。 在体彩展区,体彩工作人员为广大 群众介绍体彩丰富多样的玩法,讲 解体彩公益金在助力竞技体育、全 民健身等诸多方面所发挥的重要作 用,并设置多种趣味互动游戏,赠送 体彩定制小礼品, 让大家在感受马 拉松比赛热烈氛围的同时, 也能与 体彩来一场别样的"邂逅"。

2025新年登高健身大会暨郴州 市第十六届登苏仙岭活动近日举 行,当地2000多名登山爱好者齐聚 苏仙岭,以登高健身的方式展望新的一年。郴州体彩中心借此契机在现场开展体彩品牌宣传活动,活动现场,"中国体育彩票 国家公益彩票"等旗帜格外醒目,一长排体彩帐篷吸引了众多群众驻足。刮奖区更是人头攒动,大家都希望能试试手气,抢个新年头彩。体彩工作人员在大家参与刮奖之余,讲解了体彩玩法知识及体彩公益金的用途,还不忘强调理性购彩,将体彩的公益理念与责任意识传递给大家。

湖南省体彩中心升展的"体彩新春季 心相聚 梦同圆"主题活动近日走进长沙黄花国际机场。活动期间,湖南体彩携手长沙机场,向旅客们赠送一份超级大乐透元旦主题彩票,愿每一位旅客都能带着一份好心情,好彩头,向新的一年快乐出发。在航站楼出发大厅中心,"新春幸运驿站"人气火爆,旅客朋友们在"2025新年拼图墙"上写下新年语录,成为了长沙机场跨年的一道希望满满的"心愿风景线"。(王辉)